

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

## **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

**от Красимир Благоев Костов - Кмет на община Шумен**

**Относно:** Удостояването на Димо Тотев Димов с почетното звание - Първа степен на Община Шумен - “Носител на Златна значка на град Шумен”

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Димо Тотев Димов е роден през 1930 г. в с. Кръвеник, Севлиевска община. Завършва средно образование в Априловската гимназия в гр. Габрово, полувисше в Народно Военно Артилерийско училище, профил “Земна артилерия” и висше образование във Великотърновски университет, специалност “История”.

През 1982 г. Димо Димов става пръв директор на комплекс “Създатели на Българската държава”, след това в продължение на три години е секретар на НЧ “Добри Войников”, в последствие – Началник на “Гарнизонна школа по военно-патриотично възпитание”, Шумен.

По време на службата си като офицер и в запаса Димо Димов е познат като активен изследовател на историята на Шумен и Шуменския гарнизон. Автор е на значими трудове с военна тематика – “Храбростта на Шуменци 1944-та”, “Имена, изсечени в гранит”, “Шуменска епоха”, “Сава Доброплодни” – биографичен очерк, “125 години Шуменски военен клуб” и др. Заедно с тези издания, Димо Димов има над 200 публикации в списания, сборници, юбилейни издания, периодичен печат.

Неразделна част от изследователската дейност на Димо Димов е и неговата обществена дейност – изнася лекции на историческа тематика в Шумен и областта, участва в различни научни форуми. Член е на Съюза на офицерите и сержантите от запаса в Шумен, Съюза на ветераните от войните в България.

За активната си изследователска и творческа дейност, през 2000г. Димо Димов е носител на “Наградата на Шумен”, а през 2006г. Националният съвет на Съюза на краеведите в България го удостоява с Диплом за присвоено звание “Заслужил краевед”.

Във връзка с гореизложеното и постъпила докладна записка от Съюз на ветераните от войните в България с Вх. № 62-00-17/17.03.2008 г., предлагам Общински съвет Шумен да

### **Р Е Ш И :**

На основание чл. 31 от Статута на символите, почетните знаци и званията на Община Шумен, присъжда почетното звание Първа степен - “НОСИТЕЛ НА ЗЛАТНА ЗНАЧКА НА ГРАД ШУМЕН” на Димо Тотев Димов.

**КРАСИМИР КОСТОВ**  
*Кмет на Община Шумен*